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Ejercicios

. (2 puntos) La funcion string2int recibe una lista de carateres donde cada caracter es un numero, la fun-

cion devuelve el nimero reprensetando-por la lista. Por ejemplo, paralaentrada ['2° '3’ '4'], { string2int
("2' 737 rar] ) = 234:De dos implementacidnes de la funcién string2int, una utilizando un acumu-
lador y otra utilizando alguna de las funciones fold. Suponga que existe una funcién digitToInt d que
transforma un character ¢ en ¢l numero correspondiente.

. (3 puntos) Desarrolle los siguientes puntos:

a) Describir el proceso de unificacion para la siguiente asigancién y describa adem$ el resultado:
y=f(y 3) (1

[y Excepciones: Describa la semdntica, en terminos de la mdquina abstracta, de todas las instrucciones
en cl lenguaje de kernel dedicadas al manejo de excepciones.

¢) Por que se dice que la programacién declarativa no tiene estado? Defina declarative ¢ indique una
estrategin para demostrar que efectivamente nuestro lenguaje de kernel es declarativo.

. (2 puntos) Daclos los siguientes pares de sentencias, utilizando Ia semdntica operacional del kernel, probar

la equivalencia o buscar un contrajemplo concreto donde la seméntica no sea igual.

a) = if (x) then (5) else (5} end

= {s)
b) = {3}y if (x) then (s5); else (s); end -
= if (x) then (s)o(s)) else (s)o{s)z end e

- (3 puntos) Usando Ia sintaxis extendida del lenguaje del kernel implementar la funcién MinOut, tal que la

llamada {MinOut Xs] retorna el minimo nimero natural (0,1,2,...) que no estd en la lista Xs.
Por cjemplo: {MinOut [4 ~2 3 1 ~2]] retorna 0.
a) Implementar una versién iterativa de (MinCut} (si se introduce alguna funcidn auxiliar tambicén debe
ser iterativa).

1) Mostrar la correccidn utilizando invariantes.




